Объявление 
о конкурсе на предоставление субсидий на развитие гражданского общества в городе Радужный социально ориентированным некоммерческим организациям,
 в 2022 году 

Администрация города Радужный, в лице отдела по работе с общественными организациями и профилактике экстремизма администрации города Радужный (далее – Организатор) объявляет о проведении Конкурса социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, направленных на развитие гражданского общества города Радужный, в 2022 году (далее – Конкурс).
Конкурс проводится в рамках реализации подпрограммы 1 муниципальной программы города Радужный «Развитие гражданского общества города Радужный», утвержденной постановлением администрации города Радужный от 21.12.2021 № 2185
Срок проведения Конкурса:
Дата начала приема заявок - 23 июня 2022 года. 
Дата окончания приема заявок - 04 июля 2022 года. Организатор завершает прием заявок на участие в конкурсе 04 июля 2022 года в 23:30 по местному времени (UTC+5:00). Информация и документы, поступившие Организатору после указанного времени, не учитываются и не рассматриваются, за исключением информации и документов, которые дополнительно запрошены у заявителя Организатором. 
Целью Конкурса является предоставление субсидий на реализацию социально значимых проектов, направленных на развитие гражданского общества в городе Радужный.
Объем средств, запланированных в бюджете администрации города Радужный на 2022 год – 700,00 тыс. рублей. 
Для участия в Конкурсе Заявители должны соответствовать следующим требованиям на дату подачи заявки:
- отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет города Радужный субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность по денежным обязательствам перед администрацией города Радужный, из бюджета которой планируется предоставление субсидии;
- отсутствие факта нахождения Заявителя в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица;
- отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированном руководителе, лице, исполняющим функции главного бухгалтера Заявителя, являющегося юридическим лицом (запрос о предоставлении информации из Реестра запрашивается в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», через официальный сайт ФНС России);
- Заявители не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- Заявители не должны получать средства из бюджета города Радужный на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.4. настоящего Порядка;
- Заявитель не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
Условия и порядок проведения Конкурса, в том числе требования к заявке на участие в конкурсе, определяются Положением о конкурсе, утвержденным постановлением администрации города Радужный от 30.05.2022 № 857.
Для участия в Конкурсе Заявитель должен представить Организатору заявку, подготовленную в соответствии с Положением о конкурсе.
Не допускается представление одной организацией двух и более заявок
на участие в Конкурсе.
Заявка представляется Организатору в форме электронных документов посредством заполнения соответствующих форм на сайте конкурса радужный.грантгубернатора.рф.
Организатор проводит разъяснения положений объявления о порядке проведения Конкурса, в течение срока приема заявок.
Организатор не позднее 14 календарного дня с даты принятия решения размещает на сайте конкурса, а также на официальном сайте администрации города Радужный (https://www.admrad.ru/putevoditel-dlja-sonko/) в разделе «Информация о городском конкурсе» информацию о результатах Конкурса.
Субсидия предоставляется на основании соглашения:
1. Организатор в течение 5 рабочих дней с даты принятия решения о предоставлении субсидии обеспечивает подготовку и направление Получателю субсидии проекта соглашения.
2. Получатель субсидии не позднее 5 рабочих дней со дня получения проекта Соглашения подписывает Соглашение и возвращает 1 экземпляр Организатору.
3. Получатель субсидии, не исполнивший требования, установленные пунктом 2., признается уклонившимся от заключения Соглашения.
Источник субсидии: бюджет города Радужный
Период предоставления субсидии: 2022 год
Настоящее объявление о проведении конкурсов не является публичной офертой.
К проведению конкурсов не применяются правила, предусмотренные статьями 447 – 449 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Организатор не возмещает расходы, понесенные организациями в связи с участием в конкурсе.
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